

农技推广基金 助力草莓小镇建设

本报讯 “今年，基金会将出资十万元资助杨村桥草莓小镇的建设。”市农技推广基金会副理事长兼秘书长蒋福根说。

市农技推广基金会一直十分重视杨村桥草莓产业发展，通过各种形式提供技术与资金支持，积极培育草莓农作新模式，助推农业增效、农民增收，也推动了草莓小镇的建设。

草莓连续种植易发生连作障碍，不仅会使草莓存活率下降，还会降低草莓产量。“原先农民只种一季草莓，下一季就要用‘土方法’对土壤进行消毒。”杨村桥农办主任陈烈光介绍说，2014年—2016年，农技推广基金资助杨村桥红姬草莓专业合作社17万元，试点“草莓—水稻”水旱轮作种植模式，不但增加了产值，也有效解决了草莓连作障碍。“现在平均亩产值比单种一季草莓增加8000元，而且不需要单独消毒。”陈烈光说。“草莓—水稻”水旱轮作种植模式很快就被当地村民接受，目前已在全镇推广。

除了资金支持，市农技推广基金会还牵线搭桥，邀请省农科院和国外的专家到杨村桥现场指导，解决草莓种植相关难题，引进新的草莓品种和新的种植技术。据了解，“草莓—水稻”项目在2015年—2016年度获得省级“宝业奖”。如今，该项目示范区也成为了“草莓小镇”的核心区域。

今年，市农技推广基金会将出资10万元用于草莓小镇核心园区建设，包括大棚建设、沟渠改造等，还将用于新技术、新品种的引进。同时邀请专家一起深入草莓小镇，做好草莓技术培训，努力建设好草莓小镇。

“草莓是杨村桥农民主要的经济收入来源，也是我市农业支柱产业，资助草莓小镇建设也是为农民增收出力。”市农技推广基金会相关负责人告诉记者，建德是“中国大棚草莓之乡”，通过农技推广项目的实施，可以推进草莓农作制度创新，同时资助草莓小镇的建设，让草莓小镇成为有规模的特色产业，增加农民收入，引领草莓产业的发展。

此外，除了草莓小镇，2017年，市农技推广基金会将资助“稻田养蛙式技术试验示范”“玉米、番薯—小麦、油菜旱粮连作模式示范”等27个资助示范项目，着力培育农作新模式，助推农业增收，农民增收。(记者 方滋)

塘坞征收集体土地房屋即将签约

本报讯 近日，记者从主城区旧城改造指挥部获悉，从2017年5月25日8时30分开始，新安江街道塘坞区块集体所有土地房屋征收工作进入签订补偿协议阶段。签约期限为5月25日至7月23日，其中5月25日至27日3天为集中签约时间，签约地点设在主城区旧城改造指挥部一楼会议室（原长途汽车站售票厅），签约进度将与奖励政策和选房工作挂钩。目前，签约准备工作已经就绪，指挥部也会根据被征收人意愿提供预约上门签约服务。(记者 别阳军)

实施旧城改造 改善人居环境

杭州市调研我市“五废共治”工作

本报讯 昨日，杭州市城管委副主任彭保华率杭州市农办、治废办、环保局、市容中心、固废中心等相关负责人，来我市调研“五废共治”工作。副市长钱晓华参加调研。

调研组首先听取了关于“五废共治”工作专题汇报，详细了解了我市行政区域生活垃圾分类的基本情况和杭州市第二工业固废处置中心项目运行情况，研究探讨推进当前工作的对策建议。

随后，调研组一行实地查看

了洋安区块非正规垃圾堆放点、梅城镇标化封场后的垃圾填埋场、梅城垃圾填埋场的相关运行和建设情况。走访过程中，调研组专家仔细询问了相关信息，并提出了相关针对性建议。

据悉，自2012年启动垃圾分类治理工作以来，我市先后荣获“浙江省垃圾分类示范试点城市”、“五废共治”单项奖等荣誉称号。截至目前，全市乡镇已建成有机垃圾资源化处理站17座，相关行政区域的垃圾分类覆盖率也在逐年稳步提升。

调研组充分肯定了我市“五废共治”工作所取得的成绩，希望我市继续对照省、杭州市的考核指标，层层分解任务，抓好落实；从长计议，加快建设以焚烧能力建设为核心的“五废共治”工作谋划；紧扣垃圾分类这一民生工程，着力改善环境，提升群众获得感；系统谋划垃圾分类治理，确保垃圾分类投放后的收集、运输和处置等环节到边到位。

(记者 仰武)

我市出台农业产业扶持政策实施细则

本报讯 日前，记者从市农业产业化领导小组了解到，《建德市农业产业扶持政策实施细则》已印发实施。

该细则自发布之日起执行，2016年度项目按照此实施细则执行，实施期暂定2年。据悉，新出台的《细则》，进一步明确了用于扶持我市现代农业发展的

资金，同时明确了农业产业（三大优势产业——草莓、茶叶、药材，林业特色产业，农业精品园）、设施农业、智慧农业、“三品”农业、农业平台、农业经营主体、农业风险救助七个方面扶持重点，对产业扶持对象、内容、扶持方式及标准、项目申报与验收办法、政策兑现等各个

环节作了具体规定。

新一轮农业产业扶持政策，将继续以项目申报和资金补助为杠杆，撬动群众发展优势特色农业的主动性和积极性，对我市加快农业大市向农业强市跨越将起到积极的推动作用。

(记者 黄冰 通讯员 叶璘)



除险加固保安全

连日来，在新安江街道新蓬村洪家庄山塘除险加固工地，工人们正在对坝面进行加固，力争在5月底完成任务。据悉，该工程总投资1360多万元，完工后，将起到蓄水防洪等作用。(记者 宁文武 通讯员 徐小民)

(上接第1版)作为我市首批小城镇综合整治点，今年寿昌镇还有一项重要任务，就是将小城镇环境综合整治作为寿昌旧城改造的有力抓手，打造美丽寿昌。“要把环境整治和产业植入相融合、相结合，针对环境秩序存在的问题，按照细查严管重罚的原则，重拳出击，建立和完善长效管理的队伍和机制，形成长效管理的格局。”吕鹏云表示。

据悉，寿昌镇将力争在一年内实施水系治理、路面改造、环境整治、公共设施建设等城镇综合整治项目，今年计划投入5.41亿元，以点带面、层层推进，展现古镇新面貌。同时深化“三改一拆”“五水共治”等工作，严格落实“河长制”，加强河道日常保洁，开展小微水体整治。

在刚刚过去的村级换届工作中，寿昌镇坚持正确的用人导

向，以选出能干事、敢干事、会干事的村、社区干部队伍为目标，圆满完成了换届工作。吕鹏云说，打造寿昌铁军，关键是打造一支讲团结、讲担当、讲奉献的队伍。“2017年全镇上下将咬定目标不放松，撸起袖子甩开膀子拼命干，全力实现寿昌镇新一轮经济社会快速发展。”

(记者 黄冰)

梦天木门
高档装修·用梦天木门
梦天木门店面地址：建德市阳光精品街23-33，电话：64730688

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号（原性中心对面）服务热线：13506812127

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气能热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道915-837号（龙源御景园斜对面）
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888